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Oficio 107/2025

Bofete, 24 de marso de 2025
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CDCumprimentando-o cordialmente, venho por meio deste, apresentar as respostas 
dos requerimentos e indicagoes encaminhados ao Poder Executive Municipal.
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REOUERIMENTO N° 4, DE 27 DE FEVEREIRO DE 2025. 2

VEREADQR AUTOR: HENRIOUE G. P. DE CARVALHO.
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Nos termos do art. 182 do Regimento Intemo, ouvido o Douto Plenario, 

requeiro ao Senhor Prefeito Municipal que informe esta Casa de Leis qual esta sendo a 
dificuldade da gestao para realizagao da coleta de lixo no perimetro urbano e rural.

RESPOSTA: Informamos que a coleta de lixo ja esta normalizada, uma vez que 
os problemas encontrados pela atual gestao ja foram sanados. Estavamos com dois dos 
tres caminhoes destinados a coleta de lixo fora de circulagao, por conta de problemas 
tecnicos, ambos os caminhoes ficaram recolhidos para manutengao simultaneamente, 
ambos apresentavam problemas no motor, jogo de suspensao e pneus, causando 
transtomos nos servigos de coleta. Para que este problema nao volte a ocorrer, a atual 
Administragao vem trabalhando para manter toda a frota municipal em condigoes plenas 
de funcionamento, buscando por em pratica um piano de manutengao e conservagao dos 
veiculos de servigo da Prefeitura Municipal.
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VEREADQR AUTOR: HENRIOUE G. P. DE CARVALHO.

Nos termos do art. 182 do Regimento Intemo, ouvido o Douto Plenario, requeiro 
ao Senhor Prefeito Municipal que informe esta Casa de Leis qual foi o criterio utilizado 
pela gestao na devolugao da sobra do duodecimo do Poder Legislative efetuado no final 
do exercicio fmanceiro de 2024 ao Executivo Municipal, que tinha o compromisso de ser
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repassado integralmente para os servidores municipais atraves do vale alimentagao e 
cartao farmacia.

RESPOSTA: Informamos que os recursos oriundo da devolugao do duodecimo 
do exercicio 2024 estao sendo repassado aos servidores de forma parcelada atraves do 
vale alimentagao. O valor devolvido foi dividido em doze partes iguais, que acrescidas de 
recursos proprios completaram o aumento de R$ 100,00 no vale alimentagao de cada um 
dos Servidores da Prefeitura Municipal. Anexo a este oficio, encaminharemos o 
levantamento realizado pelo Departamento de Contabilidade da Prefeitura Municipal, 
apresentando o calculo utilizado no repasse dos valores.
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VEREADOR AUTOR: ALDIR PEDRO DE OLIVEIRA. «5

5
(g

TO

a.Senhor Presidente, apresento a V.Exa., nos termos do artigo 191 do 

Regimento Intemo, a presente Indicagao a ser encaminhada ao Senhor Prefeito 

Municipal, sugerindo que a gestao proceda os reparos necessarios do calgamento em 

lajotas da Rua Antonio Felipe Sobrinho.
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BRESPOSTA: Informamos que os reparos serao executados pela 

SABESP, uma vez que os danos causados na via sao oriundos das obras de manutengao 

da rede de agua, conforme informado pela SABESP sera reconstruida a base e aplicada 

massa asfaltica no local.
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VEREADOR AUTOR: ALDIR PEDRO DE OLIVEIRA.

Senhor Presidente, apresento a V.Exa., nos termos do artigo 191 do 

Regimento Interne, a presente Indicagao a ser encaminhada ao Senhor Prefeito 

Municipal, sugerindo que a gestao interceda junto aos representantes da COMUTRAN, 

para que proceda a instalagao de um redutor de velocidade ou lombada na Rua Joao 

Martinelli, na altura do n° 150. 5 ro 
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RESPOSTA: Informamos que estao sendo adquiridos os materias para a 
construqao de lombadas e redutores de velocidade, e assim como esta indicaqao, todas as 
indica9oes e solicitaijoes por parte do Poder Legislativo neste ano de 2025, serao 
analisadas e em caso de viabilidade tecnica, serao instaladas conforme a disponibilidade 
de equipes, materiais e recursos financeiros. Informamos ainda que estamos em busca de 
parcerias com Orgaos Estaduais e Federais que oferei^am programas com esta fmalidade.
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Senhor Presidente, apresento a V.Exa., nos termos do artigo 191 do 

Regimento Interne, a presente Indicagao a ser encaminhada ao Senhor Prefeito 

Municipal, sugerindo que a gestao proceda a poda de arvores e a limpeza da Estrada 

Municipal do Vale Verde, Loteamento ao lado do Rancho Santo Antonio do Ipe.
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ERESPOSTA: Informamos que ja foram tomadas as providencias cabiveis. Equipes 
da Prcfeitura Municipal, ja visitaram o local e notificaram os proprietaries para que seja 
executada a poda das arvores em questao.
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INDICACAQ N° 47. 27 DE FEVEREIRO DE 2025. 3=

VEREADOR AUTOR: HENRIOUE G. P. DE CARVALHO. o
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Senhor Presidente, apresento a V.Exa., nos termos do artigo 191 do 

Regimento Intemo, a presente Indicagao a ser encaminhada ao Senhor Prefeito 

Municipal, sugerindo que a gestao estude a possibilidade de deixar uma ambulancia fixa 

no Bairro Sao Roque e outra na Alpes da Castelo.
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RESPOSTA: Informamos que sera estudada a possibilidade, levando- 

se em conta a disponibilidades dos recursos atuais, veiculos e pessoal, assim como a 

demanda pelo servigo. Informamos ainda que os atendimentos de emergencias devem por 

via regra partir da UBS Bruno Novaes, sendo esta a instalagao de saude mais bem 

equipada para atender casos graves. 5 n
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INDICACAO N° 48, 27 DE FEVEREIRO DE 2025.

VEREADOR AUTOR: BENEDITO ALEIXO DA SILVA.
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Senhor Presidente, apresento a V.Exa., nos termos do artigo 191 do 

Regimento Intemo, a presente Indica^ao a ser encaminhada ao Senhor Prefeito 

Municipal, sugerindo que a gestao proceda a troca da lampada queimada na Rua Jamila 

Megid de Souza, altura do n° 387.

CO
Q
N-
Q

CDs
O
o<
C\J
Q
CN
LO

RESPOSTA: Informamos que a presente indicagao foi repassada ao 

setor responsavel e sera atendida no menor prazo possivel.
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Senhor Presidente, apresento a V.Exa., nos termos do artigo 191 do 

Regimento Intemo, a presente Indicagao a ser encaminhada ao Senhor Prefeito 

Municipal, sugerindo que a gestao proceda a colocagao de um brago de luz na Rua 

Piriquito, altura do n° 530, Alpes da Castelo.
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toRESPOSTA: Informamos que a presente indicagao foi encaminhada ao 

setor responsavel para que seja realizada uma analise tecnica, afim de apontar a 
viabilidade da instalagao indicada.
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INDICACAO N° 50. 27 DE FEVEREIRO DE 2025.

VEREADOR AUTOR: BENEDITO ALEIXO DA SILVA.

Senhor Presidente, apresento a V.Exa., nos termos do artigo 191 do 

Regimento Intemo, a presente Indicagao a ser encaminhada ao Senhor Prefeito 5a. o
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Municipal, sugerindo que a gestao proceda a troca do bebedouro de agua potavel 

localizado na UBS da Alpes da Castelo.

RESPOSTA: Informamos que procederemos com a troca do 

equipamento dentro do menor prazo possivel.
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Senhor Presidente, apresento a V.Exa., nos termos do artigo 191 do 

Regimento Intemo, a presente Indicate a ser encaminhada ao Senhor Prefeito 

Municipal, sugerindo que a gestao proceda os reparos de melhoria da Rua Humberto 

Cassetari, em frente a Igreja Congregate Crista no Brasil.
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RESPOSTA: Informamos que ja foram adquiridos os materiais 

necessarios para o reparo, estando pendente apenas a entrega desses materiais. Assim que 

forem entregues, as equipes de manutento procederao com os reparos dentro do menor 

prazo possivel.
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Senhor Presidente, apresento a V.Exa., nos termos do artigo 191 do 

Regimento Intemo, a presente Indicate a ser encaminhada ao Senhor Prefeito 

Municipal, sugerindo que a gestao continue levando o atendimento da Prefeitura ate os 

nossos bairros mrais, colocando os bairros do Tronco e Sao Roque Novo como 

prioridades.

RESPOSTA: Informamos que continuaremos atendendo com presteza 

e dedicate todos os bairros mrais do municipio, sendo essa uma das prioridades da atual 5 ”
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administrate). Ja realizamos atendimentos no bairro da Mina, Baronesa, Alpes da castelo, 

Campo Alegre, Sao Marcos e Portal das Colinas e continuaremos a oferecer os 

atendimentos nos demais bairros de nosso municipio.
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VEREADOR AUTOR: DANILO ARANEGA A. DE LIMA. D

CDs
oo<Senhor Presidente, apresento a V.Exa., nos termos do artigo 191 do 

Regimento Intemo, a presente Indicate a ser encaminhada ao Senhor Prefeito 

Municipal, sugerindo que a gestao estude a possibilidade de criar “O Dia do Cidadao 

Bofetense”, sendo essa homenagem realizada no Dia do Aniversario da Cidade.
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RESPOSTA: Informamos que a presente indicate sera analisada e que 

em breve apresentaremos o projeto de Lei para a criaqao do “Dia do Cidada Bofetense”. 

Como uma forma de homenagear nossos municipes e ilustres cidadaos que contribuem 

com o desenvolvimento cultural e social de nossa cidade.
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Senhor Presidente, apresento a V.Exa., nos termos do artigo 191 do 

Regimento Intemo, a presente Indicate a ser encaminhada ao Senhor Prefeito 

Municipal, sugerindo que a gestao proceda os reparos necessaries das estradas rurais do 

nosso municipio, especialmente as estradas dos Loteamentos Santa Terezinha e Sao 

Marcos.
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RESPOSTA: Informamos que os reparos solicitados ja foram 

executados, faltando apenas uraa pequena parte das estradas do Loteamento Santa 

Terezinha.
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VEREADOR AUTOR: DANILO ARANEGA A. DE LIMA. Q

CDso
o<Senhor Presidente, apresento a V.Exa., nos termos do artigo 191 do 

Regimento Intemo, a presente Indicafjao a ser encaminhada ao Senhor Prefeito 

Municipal, sugerindo que a gestao estude a possibilidade de realizar a “Feira Notuma” na 

Alpes da Castelo.
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3RESPOSTA: Informamos que ja existe o planejamento para a 

realizacao da Feira Notuma no bairro Alpes da Castelo. A diretoria de turismo ira 

disponibilizar um calendario oficial do evento em breve.
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INDICACAO N° 56, 27 DE FEVEREIRO DE 2025.
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aVEREADORA AUTORA: GLAUCIA HELENA BERTONCINI.
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2Senhor Presidente, apresento a V.Exa., nos termos do artigo 191 do 

Regimento Intemo, a presente Indicate a ser encaminhada ao Senhor Prefeito 

Municipal, sugerindo que a gestao interceda junto ao departamento competente para que 

proceda a manutenfao predial e eletrica no predio da Escola Anselmo Bertoncini, bem 

como seja efetuada a troca da caixa de agua, poda de arvores, rogada periodica e limpeza 

de calhas a cada tres meses na Extensao da Lucy Cordeiro de Campos.
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RESPOSTA: Informamos que a manutengao eletrica ja foi executada e 

que os demais servi90s estao sendo or9ados para o devido planejamento das a9oes 

necessarias
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INDICACAO N° 57, 27 DE FEVEREIRO DE 2025. D
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2Senhor Presidente, apresento a V.Exa., nos termos do artigo 191 do 

Regimento Intemo, a presente Indica9ao a ser encaminhada ao Senhor Prefeito 

Municipal, sugerindo que a gestao estude a possibilidade de realizar o fomecimentos de 

lanches para os alunos que frequentam a Escola Estadual de Ensino Integral “Professor 

Naerson Miranda” e Escola Estadual “Anselmo Bertoncini”.
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RESPOSTA: Informamos que atualmente ja e fomecido os paes para compor o cardapio 
oferecido nas Escolas Estaduais. No que for possivel, dentro de nossas possibilidades, 
auxiliaremos em todas as demandas ligadas a educa9ao pub lien de nosso municipio, 
atendendo o maior numero de alunos possivel, seja fomecendo apoio a infraestrutura das 
escolas, atraves de obras e reformas ou apoiando programas de alimenta9ao escolar, entre 
outras a9oes positivas para o desenvolvimento do ensino publico em nossa cidade.
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VEREADORA AUTORA: GLAUCIA HELENA BERTONCINI.

Senhor Presidente, apresento a V.Exa., nos termos do artigo 191 do 

Regimento Interne, a presente Indicacao a ser encaminhada ao Senhor Prefeito 

Municipal, sugerindo que a gestao estude a possibilidade de passar para duas horas
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semanais o apoio realizado pelo maestro da banda municipal no projeto de forma^ao da 

fanfarra escolar.

RESPOSTA: Informamos que a presente indicaqao sera estudada no 
sentido de determinar a demanda do projeto sugerido. LU
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Senhor Presidente, apresento a V.Exa., nos termos do artigo 191 do 

Regimento Intemo, a presente Indicaqao a ser encaminhada ao Senhor Prefeito 

Municipal, sugerindo que a gestao proceda o retomo da ronda escolar nos periodos de 

entrada e saida das Escolas Estaduals e Municipals, bem como seja realizada a visita 

periodica aos alunos com orientaqoes de ordem e seguranqa, disponibilizando uma viatura 

especifica para essa fmalidade.
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CLRESPOSTA: Informamos que a solicitaqao indicada ja foi feita ao orgao de seguranqa 
competente, que nos informou que devido a falta de efetivo, neste momento, nao tem 
condiqoes de atender a presente indicaqao. Porem informamos que adquirimos uma nova 
viatura para a seguranqa patrimonial e com a implantaqao da guarda municipal em nosso 
municipio poderemos atender a presente indicaqao.
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VEREADORA AUTORA: GLAUCIA HELENA BERTONCINI.
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Senhor Presidente, apresento a V.Exa., nos termos do artigo 191 do 

Regimento Intemo, a presente Indicaqao a ser encaminhada ao Senhor Prefeito 

Municipal, sugerindo que a gestao interceda junto ao departamento competente para que
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proceda a reforma da quadra poliesportiva da Escola Estadual Anselmo Bertoncini e 

Extensao da Lucy Cordeiro de Campos.

RESPOSTA: Informamos que a presente indicate sera encaminhada a Diretoria 
Municipal de Ensino que analisara a possibilidade de parceria com os entes estaduais afim 
de realizar a reforma indicada
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INDICACAO N° 61. 28 DE FEVEREIRO DE 2025.
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-5Senhor Presidente, apresento a V.Exa., nos termos do artigo 191 do 

Regimento Intemo, a presente Indicagao a ser encaminhada ao Senhor Prefeito 

Municipal, sugerindo que a gestao estude a possibilidade de adesao a plataforma 

“CONTRATA MAIS BRASIL”.
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RESPOSTA: Infonnamos que faremos a adesao do municipio no referido programa, 
buscando oferecer oportunidades de trabalho e eventualmente a contratagao de 
prestadores de servigo da nossa cidade.
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Senhor Presidente, apresento a V.Exa., nos termos do artigo 191 do 

Regimento Interne, a presente Indicagao a ser encaminhada ao Senhor Prefeito 

Municipal, sugerindo que a gestao estude a possibilidade de celebrar um convenio entre 

a Prefeitura e as Academias do nosso municipio, com o objetivo de oferecer acesso 

gratuito ou subsidiado aos alunos da APAE e aos idosos da Terceira Idade, visando a 

melhoria da saude e da qualidade de vida dessa populagao.
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RESPOSTA: Informamos que a presente indicagao sera estudada para que possamos 

aferir o numero de participantes e os valores para a implantagao de um programa de 

incentive a pratica de exercicios fisicos e acesso as academias da cidade atraves de 

subsidies ou isengao de taxas. Informamos ainda que realizaremos uma reuniao com o 

proprietarios das academias afim de verificar a viabilidade do programa indicado
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INDICACAO N° 63. 28 DE FEVEREIRO DE 2025.
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Senhor Presidente, apresento a V.Exa., nos termos do artigo 191 do 

Regimento Intemo, a presente Indicagao a ser encaminhada ao Senhor Prefeito 

Municipal, sugerindo que a gestao estude a possibilidade proceder a instalagao de 

hidromassagem na piscina da Terceira Made.
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CORESPOSTA: Informamos que a presente indicagao sera repassada ao setor responsavel 

para que seja estudada a possibilidade de instalagao de um sistema de hidromassagem na 

referida piscina.
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Apresento, nos termos do artigo 191 do Regimento Intemo, a presente 

Indicagao a ser encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal, sugerindo que a gestao 

interceda junto ao departamento competente para que proceda a pavimentagao asfaltica 

da Estrada Vicinal Emilio Peres (BFT-118) que liga a Estrada Vicinal Helios Cordeiro de 

Campos (BFT-238) a Rodovia Marechal Rondon (SP-300).
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RESPOSTA: Informamos que a presente indicagao sera encaminhada para o 

departamento responsavel, com o intuito de que seja realizado o estudo tecnico da obra
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CNPJ: 46.634.143/0001-56

de pavimentasao e o levantamento do quantitative dos materiais necessaries, assim come, 
os valores para a execuqao do projeto sugerido.

LU
&Sem mais para o momento, aproveito a oportunidade para renovar meus protestos 

de elevada estima e distinta consideragao.
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